CORRIGENDA

Corrigendum to Council Joint Action 2005/889/CFSP of 12 December 2005 on establishing a European Union Border Assistance Mission for the Rafah Crossing Point (EU BAM Rafah)

(Official Journal of the European Union L 327 of 14 December 2005)

In the contents on the cover page, and on page 28, in the title:

for: 'Council Joint Action 2005/889/CFSP of 12 December 2005 ...', read: 'Council Joint Action 2005/889/CFSP of 25 November 2005 ...';

and on page 32, date of adoption:

for: 'Done at Brussels, 12 December 2005.', read: 'Done at Brussels, 25 November 2005.'

Corrigendum to Directive 96/74/EC of the European Parliament and of the Council of 16 December 1996 on textile names

(Official Journal of the European Communities L 32 of 3 February 1997)

On page 48, in Annex II, in the third column under Item 19:

for: | '19 | Acetate | 19,00',
read: | '19 | Acetate | 9,00'.